

Культура - 1996 - 8 июня - с 15

Теперь он - полицейский

СЕРИАЛЫ

Марина ШАШКОВА

Слухи об уходе из жизни... творческой, от завершения актерской карьеры великолепного британского комика Роуана Аткинсона оказались несколько преувеличены. Просто завершилась его долгая-долгая работа в образе забавно-нелепого мистера Бина.

Помните, как мы ждали эти коротенькие телескетчи, где он практически безмолвно заставлял нас всех улыбаться, веселиться, хохотать. Спе-

шим порадовать читателей, что актер вновь появился на голубом экране (правда, пока британском) в новом сериале под названием «Тонкая голубая линия». В нем Роуан играет инспектора полиции: он начальник небольшого полицейского участка в маленьком городке, где все друг друга хорошо знают. Поэтому в фильме нет головокружительных погонь, яростных перестрелок, гор трупов и грубого насилия. Многие смешные коллизии происходят в самом участке между сотрудниками, подчиненными Раймонда Фоулера (такое имя носит теперь герой Роуана Аткинсона), потому что характер его весьма своеобразный.

Он, естественно, неподкупный,

но добрый, однако его простодушие порой переходит в ненужную прямолинейность. На многие вещи и события он смотрит так, как его учили учебники и книги. Например, упрямо спорит с констеблем по поводу надписей на стенах домов и на заборах. Милый констебль в юбке, ее играет Мина Энуор, считает, что эти рисунки можно приравнять к искусству граффити. А твердый, как скала, инспектор называет эти художества настоящим хулиганством и безобразием, которое позорит вверенный его охране город. И он приказывает любыми способами изничтожить эту «живопись».

В шести частях небольшого сериала у актера, умеющего, как мы знаем, изображать на своем лице самые невероятные гаммы чувств, есть и очень остроумный текст. Автор этого телешоу Бен Илтон,

опытный сценарист, «родитель» мистера Бина - старинный друг Роуана Аткинсона. Они вместе сделали не один сериал. Однако над последним Бен работал ровно год и, по его словам, по пять-шесть раз переписывал каждую часть новой передачи. Потом три месяца два друга тщательно и придирчиво отбирали актеров на другие роли: тягаться с талантом Роуана не каждому по плечу. В итоге актерский коллектив подобрался на славу, и сериал пользовался большим успехом.

А нам остается только надеяться, что рано или поздно и мы посмеемся над простодушным и исполнительным английским «боби».

Фото из английской «Ивнинг газетт»



Роуан Аткинсон в роли полицейского инспектора